



Rápashuta Község Polgármestere
3559 Rápashuta, Kossuth út 2.
Tel.: 46/390-113

TÁJÉKOZTATÁS

a járványügyi helyzetben hozott rendkívüli önkormányzati intézkedésekről

Tisztelt Lakosok!

Településünk még nem tartozik a fertőzéssel érintett települések közé, a koronavírus-járvány miatt kialakult veszélyhelyzetre tekintettel, **megelőző jelleggel** – a Kormány által kihirdetett intézkedések figyelembevételével – Rápashuta Község Önkormányzata nevében az alábbi rendkívüli intézkedéseket hirdetem ki:

A gyerekek védelmében:

A Rápashutai Szlovák Nemzetiségi Óvoda március 16-tól bezár, ettől a naptól csak ügyeletet biztosítunk. Megkérjük a szülőket, hogy aki megteheti, tartsa otthon a gyermekét. Csak azon gyermekek esetében vehető igénybe az ügyeleti szolgáltatás, akiknek a szülői munkaviszonyban állnak és nem találnak rá megoldást.

Magyarország Kormánya az 1102/2020.(III.14.) számú határozatában döntött a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről az iskolákban.

Rápashután lezárásra kerül a tornaterem.

Étkeztetés

Március 16-án hétfőn felmérésre került az iskolás gyermekek ebéd iránti igénye. A veszélyhelyzet visszavonásáig az érintett gyermekek szülei vagy felnőtt hozzátartozói a közétkeztetést biztosító konyha hátsó ajtajánál vehetik át, csere ételhordó biztosításával. Előző nap délig kell bejelenteni, amennyiben másnap nem kéri az étkeztést.

A szociális étkeztetés a szokásos rendben zajlik, annyi változással, hogy a kiszállítás csak az ingatlan bejáratáig történik. Nagyon indokolt esetben (pl. mozgáskorlátozottság) a kiszállítás a megszokott módon történik.

Az idős emberek védelmében

Javasoljuk, hogy a 65. életévüket betöltött idős személyek lehetőleg maradjanak otthonukban. Tanácsoljuk, hogy mellőzzék a templomba járást, a közösségben való részvételt és a közterületen való folyamatos tartózkodást.

Szükség esetén az önkormányzat segítséget fog nyújtani az olyan személyeknek az alapvető élelmiszerekkel, gyógyszerrel való ellátásában, akik egyedül élnek, és nincs a környezetükben olyan hozzátartozó vagy segítő, akik ezek beszerzését megoldaná. Az igényt telefonon lehet jelezni az alábbi számon: 06 46 390-113.

Az önkormányzat arra kéri a répáshutaiakat, hogy a közvetlen szomszédságukban lakó idős embereknek lehetőségük és igényük esetén nyújtsanak segítséget.

Háziorvosi rendelő

A háziorvos tájékoztatása szerint a háziorvosi rendelés továbbra is a megszokott időben zajlik. A receptfelírások megkönnyítése érdekében elektronikus úton hivatal@repashutaonkormanyzat.t-online.hu email címen, valamint a 06 46 390-113 telefonszámon lehet jelezni a rendelési napokon (kedden és pénteken 12 óráig). A felírt recepteket az érintettek postaládájába helyezjük el a rendelést követő munkanapon.

A háziorvosi rendelőt személyesen csak indokolt esetben, (életveszély, vagy tartós egészségkárosodás elkerülése érdekében) keressék fel.

Az orvosi rendelőben történő várakozáskor tartsák egymás között a 1 méter távolságot.

Ügyintézés

A hivatalban március 16-tól minden olyan ügy esetében szünetel a személyes ügyintézés, amely az önkormányzatnál elektronikus úton is intézhető. Kérjük ügyfeleinket, hogy a Bükkszentkereszti Közös Önkormányzati Hivatalban, amennyiben lehetséges, úgy a személyes megjelenést mellőzzék. Ügyintézés vagy egyéb bejelentés céljából, munkanapokon 8-16 óráig a hivatal@repashutaonkormanyzat.t-online.hu email címet vagy a 06 46 390-113 telefonszámot vegyék igénybe. Beadványaikat és írásbeli bejelentéseiket a hivatal bejáratánál lévő postaládában helyezhetik el.

Amennyiben a személyes ügyintézés elkerülhetetlen, munkatársaink készséggel állnak rendelkezésükre.

Meddig tartanak az intézkedések?

A járványügyi helyzetben hozott rendkívüli intézkedések határidejét a Kormány döntéseire, az iskolák működésének szabályozásához igazítjuk.

Fordítsunk kiemelt figyelmet a járvány megelőzésére, különös tekintettel a külföldről hazatérő munkavállalók, családtagok részére előírt központi szabályok betartására.

Vigyázzunk egymásra!

Répáshuta, 2020. március 16.



Erdős Tamás
Erdős Tamás
polgármester